

انجمن اراحمیہ

• روزه، شہادت، سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اٹلث ایہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی صحت کے متعلق آج صبح کی اطلاع منظر ہے کہ طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے الحمد للہ۔ اجاب حضور ایہ اللہ کی صحت و سلامتی کے لئے التزام سے دعائیں کرتے رہیں۔

• روزه، شہادت، حضرت سیدہ منصورہ سلیم ما حکم سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اٹلث ایہ اللہ تعالیٰ کی طبیعت بھی اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے۔ الحمد للہ۔ اجاب جماعت حضرت سیدہ موصوفہ کی صحت و عافیت کے لئے بھی دعائیں جاری رکھیں :-

• روزه - حضور ایہ اللہ نے تم شہادت (اپریل) کو مسجد مبارک میں نماز جمعہ پڑھائی خطبہ جمعہ میں حضور نے ان لوگوں کو جو اب تک قرآن مجید پڑھنا نہیں جانتے زیادہ منظم طرق پر قرآن مجید ناظرہ پڑھانے اور پھر ترجمہ اور تفسیر سکھانے کے سلسلہ میں موصی صاحبان انصار اللہ خدمات الاحمریہ اور بنیاد انصار اللہ کو ان کی اہم ذمہ داری کی طرف توجہ دلائیں۔ اور ان میں سے ہر ایک کو ان کے مفروضہ خرائض کے ضمن میں عیجہ عیجہ تفصیلی ہدایات سے نوازا۔

• روزه، شہادت، حضرت سیدہ نواب مبارکہ سلیم عاجیہ مدظلہا کی طبیعت آج صبح اللہ تعالیٰ کے فضل سے پہلے کی نسبت اچھی ہے۔ الحمد للہ۔ اجاب جماعت توجہ اور التزام سے دعائیں جاری رکھیں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے حضرت سیدہ مدظلہا کو صحت کاملہ و عافیت عطا فرمائے۔ اور آپ کی عمر میں سے انداز برکت ڈالے آمین

• روزه، شہادت، حضرت سیدہ امیر مظفر احمد صاحبہ مدظلہا کی طبیعت کل پے چینی اور گھبراہٹ کی وجہ سے بہت ناما زربھی۔ گزشتہ رات نیند نہیں آئی۔ اجاب جماعت حضرت سیدہ مدظلہا کی صحت کاملہ و عافیت اور درازگی عمر کے لئے دعائیں جاری رکھیں۔

• روزه، شہادت، خاکسار کی والدہ ماجدہ محترمہ تاج محل بیادریں اور فضل عمر بیتل میں داخل ہیں۔ پلوڑی کے علاوہ درد گرد اور ذیابیطس بھی ہے۔ کمزوری بہت زیادہ ہے۔ کل سے حالت تشریشناک ہے۔ آکسیجن دی جا رہی ہے۔ بزرگان سلسلہ اور انجم جماعت سے کارٹھیائی کے لئے درد مند دعا کی درخواست ہے۔ نصرت شفا سے مراد سلسلہ

روزنامہ

پورہ منگل

The Daily ALFAZL RABWAH

ایڈیٹر
روشن دین تنویر

قیمت

جلد ۲۳

۲۰ محرم ۱۳۸۹ شہادت ۱۳۲۸ اپریل ۲۹ نمبر ۷۹

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

جن عبادات میں اخلاص نہ ہو وہ کسی وقت اور قدر کے لائق نہیں

عبادات ہی وقت بابرکت ہوتی ہیں جب دل اور زبان میں پوری صلح ہو

”حضرت سید عبدالقادر جیلانی رضی اللہ عنہما بڑے غلص اور شان کے لائق تھے کیا ان کے ہم میں لوگ نماز روزہ نہ کرتے تھے۔ پھر ان کو سب پر بخت اور فضیلت کیوں ہے؟ اس لئے کہ دوسروں میں وہ بات نہ تھی جو ان میں تھی۔ یہ ایک روح ہوتی ہے جب پیدا ہوتی ہے تو ایسے شخص کو اللہ تعالیٰ اپنے برگزیدوں میں شامل کر لیتا ہے لیکن وہ ملعون تہ کی خدا تعالیٰ کو منظور نہیں جو نماز اور روزہ کی حالت اور صورت میں ریا کاری اور تضحیح سے آدمی بنا لیتا ہے۔ ایسے لوگوں میں زبان کی چالاکیاں اور منطق بڑھ جاتا ہے۔ خدا تعالیٰ کو لاف مگوانا پسند نہیں وہ ناراض ہو جاتا ہے۔ اللہ تعالیٰ کے نزدیک وہ نماز روزہ اور زکوٰۃ و صدقات کسی وقت اور قدر کے لائق نہیں جن میں اخلاص نہ ہو بلکہ وہ لغت میں۔ یہ ہی وقت بابرکت ہوتے ہیں۔ جب دل اور زبان میں پوری صلح ہو۔“

خوب یاد رکھو کہ اللہ تعالیٰ کو کوئی دھوکا نہیں دے سکتا وہ دل کے نہال در نہال امر اور سے قہف ہے۔ انسان جو محدود العلم ہے اور جس کی نظر وسیع نہیں ہے دھوکا کھا سکتا ہے۔ بہت سے لوگ جو سادہ دل ہوتے ہیں اور ان کو پوری واقفیت اس سلسلہ کی نہیں ہوتی۔ ان کو دھوکا لگ جاتا ہے اور وہ ناراضی کے دوست ہوتے ہیں پس خدا تعالیٰ کا فضل ہی ہو تو انسان کو پوری طور پر جوہر شناس ہو جائیں بہت ہی کم لوگ ہوتے ہیں جو اس جوہر کو شناخت کرتے ہیں۔ بہر حال میرا مقصد اس سے یہ ہے کہ زیادوں سے بچنا کوئی کمال نہیں۔ جاری جماعت کو چاہیے کہ اسی پر بس نہ کرے نہیں بلکہ انہیں وہ قول کمال حاصل کرنے کی راہی کرنی چاہیے۔ (مقولہ نامت جلد ششم ص ۳۸ تا ۳۹)

حدیث النبی صلی اللہ علیہ وسلم

اللہ تعالیٰ کا تقویٰ اختیار کرو

عَنْ أَبِي سَعِيدٍ الْخُدْرِيِّ رَضِيَ اللَّهُ عَنْهُ قَالَ
جَاءَ رَجُلٌ إِلَى النَّبِيِّ صَلَّى اللَّهُ عَلَيْهِ وَسَلَّمَ
فَقَالَ: يَا نَبِيَّ اللَّهِ أَدْرِي فَقَالَ عَلَيْكَ بِتَقْوَى
اللَّهِ فَإِنَّهُ سَمَاعٌ كُلِّ خَيْرٍ وَعَلَيْتَكَ بِالْجَهَادِ
فَإِنَّهُ رَهْبَانِيَّةُ الْمُسْلِمِينَ وَعَلَيْتَكَ بِذِكْرِ اللَّهِ فَإِنَّهُ
نُورٌ تَامٌ.

ترجمہ: حضرت ابوسعید خدری بیان کرتے ہیں کہ آنحضرت
صلی اللہ علیہ وسلم کی خدمت میں ایک شخص آیا اور عرض کیا کہ
یا رسول اللہ مجھے کوئی وصیت کیجئے۔ آپ نے فرمایا: اللہ تعالیٰ
کا تقویٰ اختیار کرو۔ کیونکہ تمام بھلائیوں کی یہ بنیاد ہے۔ اللہ تعالیٰ
کے راستے میں جہاد کرو۔ کیونکہ یہ مسلمان کی رہنمائی ہے۔ اللہ تعالیٰ
کا ذکر کرو کیونکہ یہ تیرے لئے نور ہے۔

کشتی نوح کو کچھ خدشہ طوفان نہیں

خوف وہ کھائے خدا پر جسے ایمان نہیں
کشتی نوح کو کچھ خدشہ طوفان نہیں

چاک داماں ہیں بگولے تو تجب کیا ہے
قیس کی محمل سیلی کا جدی خوان نہیں؟
چڑیاں جاگتیں اگر کھیت تو ہے کس کا قصو؟
تو نہیں اپنا نگہبان تو دہقان نہیں

منہ سے سو بار گو لا اللہ پکارا ہے تو کیا
تیری آواز میں وہ روح نہیں جان نہیں
اس زمانے میں خدا اور دعا پر ایمان!
کوئی بھی حضرت تنویر سادات نہیں

تنویر

۴ ہے۔ انسان نے اللہ تعالیٰ پر ایمان چھوڑ دیا ہے۔ اور اللہ تعالیٰ نے
جو وہ آیات اپنے رسولوں کے ذریعہ دی ہیں۔ ان کو پس پشت ڈال
دیا ہے۔

روزنامہ الفضل ربوہ

مورخہ ۸ شہادت ۱۳۳۸ھ

نیکی کی جڑ خدا تعالیٰ پر ایمان ہے

(سارے لئے شہادت)

الہی اسکام پر بھی خلوص دلی سے اس وقت عمل ہو سکتا ہے۔ جب اللہ تعالیٰ
پر کامل ایمان حاصل ہو۔ ورنہ الہی قانون بھی کما حقہ زیر عمل نہیں آسکتا۔ اور
لوگ اس میں بھی اپنی عقل کے دخل سے رخنے کھال سکتے ہیں۔ اور اپنی
فوری ضروریات کے لئے اپنی خواہشات کی تادیلات کر سکتے ہیں۔ چنانچہ ایک
صاحب فرماتے ہیں:

”اگر حضرت عمرؓ جیسا کوئی شخص ہمیں میسر آجائے تو چشم ما
روشن دل ما شاد۔ لیکن سوال یہ ہے کہ اب کوئی ایسا شخص میسر
بھی آسکتا ہے یا نہیں؟ کیا فی الواقع ایسے حالات
ہیں کہ ان میں کوئی عمرؓ پیدا ہو سکے؟ ظاہر ہے کہ حالات جس
انداز پر ڈھل رہے ہیں۔ اور جیسا ماحول پیدا ہو رہا ہے۔ اس میں
ایک عام آدمی کی حاجت کا قائم رہنا مشکل ہے۔ چہ جائیکہ
عمرؓ پیدا ہوں۔“

اس سے واضح ہے کہ جب ایسا ماحول ہو جائے تو محض انسانی قانون سے
اسلام پر لوگوں سے خلوص دلی کے ساتھ عمل کرنا مشکل ہی نہیں بے ناممکن ہے
البتہ جب ایسا ماحول ہو جائے۔ تو اللہ تعالیٰ خود آسمان سے ان کو زمین پر اپنے
ہاتھ سے اسلامی انقلاب برپا کرتا ہے۔ اور اپنی سنت قدیم کے مطابق وہ کبھی
ایسے انسان کو برپا کرتا ہے۔ جو اس کی راہ نمائی میں زمانے کے لحاظ سے صلح
کا کام شروع کرتا ہے۔

جب کوئی بندہ حق مبعوث ہوتا ہے۔ تو وہ عموماً ایسے ماحول ہی میں
ہوتا ہے جب

ظَهَرَ انْفَسَارٌ فِي السَّمَوَاتِ وَالْأَرْضِ

کا عالم ہوتا ہے۔ ایسے انسان کی تربیت سے ایسے لوگ پیدا ہوتے ہیں۔
جو بڑے بڑے کارنامے دکھاتے ہیں۔ جو اپنی قربانیوں سے الہی قانون کو
ادھر نو زندہ کرتے ہیں۔ ایسے لوگ ہی وہ ماحول اللہ تعالیٰ کی راہ نمائی
میں برپا کرتے ہیں۔ جس میں اللہ تعالیٰ کا دین اپنی پوری قوت کے ساتھ قائم ہوتا
ہے۔ چنانچہ اللہ تعالیٰ فرماتا ہے کہ

إِنَّا نَحْنُ نَزَّلْنَا الذِّكْرَ وَإِنَّا لَهُ لَحَافِظُونَ

یعنی ذکر ہم ہی نے نازل کیا ہے۔ اور ہم ہی اس کے محافظ بھی ہیں۔ ظاہر
ہے۔ کہ اللہ تعالیٰ کا یہ وعدہ قیامت تک کے لئے ہے۔ جب جب بگاڑ
پیدا ہوگا اللہ تعالیٰ اس کو تدارک کرتا رہے گا۔

اگر آج ایسا ہی بگاڑ پیدا ہو گیا ہے۔ کہ موجودہ ماحول میں کوئی عمرؓ
تو کیا کوئی صالح بھی پیدا نہیں ہو سکتا۔ تو ظاہر ہے کہ یہی وہ ٹھیک وقت
ہے۔ کہ اللہ تعالیٰ از سر نو اپنے دین قیام کے لئے خود زمین پر نازل ہو۔ اور
دین کو نیکو فوں کے رحم و کرم پر چھوڑ کر آسمان پر انسان کی تباہی کا تماشہ
نہ دیکھتا رہے۔ اگر انسان اپنی عقل ہی کے سہارے پر چھوڑ دیا جائے
تو یقیناً کچھ مدت میں دنیا تباہ ہو کر رہ جائے۔ دین کا یہی مقصد ہے
کہ اللہ تعالیٰ انسان کی خود راہ نمائی کر کے اس کو اس ذلت کے گڑھے
میں گرانے سے محفوظ رکھے۔ جو اپنا محمدؐ عقل کو راہ نمائی فرما کر خود کھودتا ہے۔ آج
مغربی تہذیب نے جو تباہی کی صورت پیدا کر دی ہے۔ وہ اسی وجہ سے

بائبل پر ایک نظر

قرآنی نظریہ کی صداقت کا درخشندہ ثبوت

(مکرمہ جناب شیخ عبد القادر صاحب لاہوری)

(۲)

تورات کے بعد زبور کے ساتھ بھی یہی سلوک ہوا۔ زبور میں بہت سے عبرانی شعراء کا کلام شامل ہو گیا۔ نتیجتاً یہ امر مشتبہ ہو گیا کہ کونسا زبور حضرت داؤد علیہ السلام کا ہے اور کونسا دوسرے مذہبی شعراء کا۔

نئے عہد نامہ کا حال اس سے بھی اتر ہے۔ انجیل کے اس وقت پانچ ہزار قدیم نسخے عیسائی دنیا کی تحویل میں ہیں۔ ان میں متن کے اختلافات کی تعداد تین لاکھ تک پہنچتی ہے۔ اس سے اندازہ لگائیں کہ کتنے وسیع پیمانے پر انجیل کو تحریف و الحاق کا تحتہ مشق بنایا گیا۔ دو ہزار الفاظ پر مشتمل آیات الحاقی ثابت ہو چکی ہیں جن کو نئے ایڈیشن سے نکال دیا گیا ہے یا ان کے متعلق نوٹ دے دیئے گئے ہیں۔

حضرت مسیح علیہ السلام کے آسمان پر جانے اور خدا کے داہنے ہاتھ بیٹھنے کا ذکر مرقس کے آخر میں شاندار الفاظ میں کیا گیا۔ یہ ورق مسلح طور پر الحاقی ہے۔ ایک بہت بڑے عیسائی عالم لکھتے ہیں کہ اس ورق کے الحاق ہونے کے اتنے شواہد مل چکے ہیں کہ اگر کوئی اب بھی کہے کہ یہ ورق اصل انجیل کا حصہ ہے تو میں یہ بھی کہنے میں حق بجانب ہوں گا کہ ماسکو انکستان کا شہر ہے۔ لوقا کے آخری حصہ میں حضرت مسیح کے آسمان پر جانے کا ذکر ہے اور یہ بھی لکھا ہے کہ دوران صعود حواریوں نے اپنے آقا کو سجدہ کیا۔ یہ بیان بھی محرف ہے۔ نئے ایڈیشنوں سے نکال دیا گیا ہے۔

اعمال الرسل کے شروع میں ذکر ہے کہ حضرت مسیح پناہیں دن تک صلیبی واقعہ کے بعد حواریوں کے ساتھ رہے پھر وہ آسمان پر چلے گئے۔ قدیم یونانی نسخہ "بیڑائی" میں یہ الفاظ نہیں ہیں۔

تشکیک فی التوحید کی تائید میں ایک ہی آیت خطی یوحنا میں تھی۔ وہ بھی نکال دی گئی ہے۔ دسویں صدی میں کسی کیتھولک پادری نے اس کا اضافہ کیا تھا۔

حال ہی میں نیو انکلتش بائبل کے نام سے نیا عہد نامہ شائع ہوا ہے۔ اس کے حواشی پر جگہ جگہ تسلیم کیا گیا کہ بہت سی عبادات الحاقی ہیں خصوصاً انجیل یوحنا کے پہلے ورق میں جو کہ الوہیت مسیح کی اساس ہے تغیر و تبدل کی نشاندہی کی گئی ہے۔ بائبل کے اس منتشر تعارف کے

بعد اب آثار قدیمہ سے نکلنے والے نوشتوں کا ذکر مقصود ہے جو کہ تحریف بائبل کے زندہ گواہ ہیں۔ (۱) کوہ سینا کی خانقاہ سے یونانی اور سریانی بائبل کے ایسے نسخے ملے ہیں جن میں مرقس اور لوقا کے آخر میں حضرت مسیح علیہ السلام کے آسمان پر جانے اور خدا کے داہنے ہاتھ بیٹھنے کا ذکر مفقود ہے۔

(۲) آرمینیا کے آثار سے انجیل کا ایک ایسا نسخہ ملا ہے جس میں لکھا ہے کہ مرقس کا آخری ورق بشپ اسٹرن نے دوسری صدی میں انجیل کے ساتھ لکھایا۔ اس ورق میں بنیادی عیسائی عقائد کا ذکر ہے۔

(۳) کوہ ایٹھاس (لوانان) کی ایک قدیم خانقاہ سے انجیل مرقس کے ایک نسخہ کا انکشاف ہوا۔ اس نسخہ کے آخر میں لکھا ہے کہ حادثہ صلیب سے زندہ ہونے کے بعد خود حضرت مسیح مشرق میں نمودار ہوئے۔ ان کا لازوال پیغام ان کے شاگردوں نے مغرب میں پہنچایا۔

(۴) قدیم مسودات کے ایک "ناجر شاپیرا" کو بحیرہ مردار کے قریب و حوار میں تورات کا ایک ایسا نسخہ

ملا جو کہ بہت قدیم عبرانی رسم الخط میں لکھا ہوا تھا۔ یہ نسخہ موجودہ تورات سے بہت کچھ مختلف ہے۔ انجیل کے تورات کے بعض ایسے حوالے دیئے ہیں جو کہ موجودہ تورات میں نہیں ہیں لیکن شاپیرا کے نسخہ تورات میں پائے گئے۔ کیمبرج کے جے ایل پیچر کی تحقیق میں یہ نسخہ ابتدائی عیسائیوں کی تحویل میں تھا۔ پروفیسر موصوف کہتے ہیں کہ ابتدائی عیسائی یہ مانتے تھے کہ تورات میں بہت سے باطل اضافے ہو چکے ہیں انہوں نے ان اضافوں کو حذف کر کے تورات کا ایک نسخہ مرتب کیا جو کہ شاپیرا کو ملا۔

(۵) بائبل کے بہت سے صحیفے وادی قرآن کے فاروں سے ملے ہیں ان کا مطالعہ ملنے بائبل کو رہے ہیں۔ عبرانی بائبل کا متن دسویں صدی تک پیچھے جاتا تھا۔ اب صحائف قرآن کی صورت میں دوسری تیسری صدی قبل مسیح کا متن ہمارے سامنے ہے۔ متن کے بہت سے اختلاف ایسے ہیں جن کی جانچ ہو رہی ہے علماء کا خیال ہے کہ اس انکشاف سے عبرانی متن میں جگہ جگہ تبدیلی کرنی پڑے گی۔ بہر حال یہ ثابت ہے کہ عبد عقیق کا موجودہ مسورائی متن اتنا مستند نہیں ہے۔

(۶) افغانستان میں وادی فدا میں یہودیوں کی ایک تو آبادی تھی۔ ایک قدیم تبرستان سے ایسی الواح مزار ملی ہیں جن میں بائبل کا ایک آدھ فقرہ لکھا ہوا ہے۔ اس فقرہ کی عبارت موجودہ متن کی بجائے وادی قرآن کے متن سے ملتی ہے جس سے معلوم ہوتا ہے کہ ہندوستان کے شمال مغرب میں بسنے والے یہودیوں کے پاس صحیف بائبل کا ایسا متن تھا جو کہ صحائف قرآن کے مطابق تھا۔

(۷) بالائی مصر میں کسان اپنے کھیتوں کے لئے کھاد جمع کر رہے تھے۔ ایک قدیم خانقاہ ان کے قدموں کے نیچے تھی۔ بیلے کی ضرب سے ایک قبر کھل گئی۔ اس قبر میں کوئی مردہ دفن نہیں تھا۔ بلکہ کسر صلیب کی ایک زندہ شہادت مدفون تھی۔ اس قبر میں ایک مسکا رکھا تھا۔ اس کو کھولا گیا تو ابتدائی عیسائیوں کے قبلی صحائف ملے۔ ان میں لکھا ہے کہ ہمارے آقا صلیب پر فوت نہیں ہوئے۔ وہ موت کی آغوش سے اٹھ کھڑے ہوئے۔ فلسطین سے کہیں دور ہجرت کر گئے۔ اپنے پیچھے یعقوب سواری کو امیر مقرر فرمایا۔ آپ نے شادی بھی کر لی تھی۔ نین مریم نامی خواتین ہمارے وقت سفر زندگی میں آپ کے ہمراہ رہیں مریم صدیقہ آپ کی والدہ، مریم مگدینی رفیقہ حیات، مریم آپ کی خالہ۔ حضرت مسیح کے ۱۱۴ اقوال بھی ملے ہیں۔ بہت سے موجودہ اناجیل میں نہیں ہیں۔ ملنے والی اس انجیل سے معلوم ہوتا ہے کہ حضرت مسیح ایک بشر رسول تھے۔ نجات صلیب یا کسی کفارہ سے وابستہ نہیں۔ یہ انکشاف کسر صلیب کا ایک درخشندہ ثبوت ہے۔

(۸) انجیل میں لکھا ہے کہ میرے بعد آنے والا موعود مجھ سے افضل ہے۔ یہ فقرہ موجودہ نسخوں میں حضرت یوحنا نبی کی طرف منسوب ہے۔ انجیل کے بعض ایسے نسخے بھی ملے ہیں جن میں یہ فقرہ حضرت مسیح علیہ السلام کی طرف منسوب کیا گیا۔ گویا حضرت مسیح نے فرمایا کہ میرے بعد آنے والا پیغمبر مجھ سے افضل اور مجھ سے مقدم ہے۔

(۹) مصر کے آثار سے انجیل مریم کے اوراق ملے ہیں اس میں لکھا ہے کہ گناہ اندر سے نہیں پھوٹتا بلکہ خارج سے آتا ہے۔ گویا موروثی گناہ کے تصور کا کوئی ذکر نہیں۔ اس انجیل میں صلیب کے بعد حضرت مسیح کے وعظوں کی تفصیل اور پھر آپ کی ہجرت کی طرف اشارہ ہے۔

قبلی انکشافات کی بنیاد پر جرنل آفٹ تھیولوجیکل سٹڈیز کی ایک حالیہ اشاعت میں تسلیم کیا گیا کہ شروع میں ایک ایسی عیسائیت بھی تھی جس میں نجات کا تصور صلیب سے وابستہ نہیں تھا۔ اب آخر میں مجھے ایک اہم سوال کا جواب دینا ہے۔ سوال پیدا ہوتا ہے

کہ اگر بائبل شروع سے تیار و تبدیل کا تختہ مشق رہی ہے تو انبیائے نبی اسرائیل نے تحریفات بائبل کے خلاف آواز کیوں نہیں اٹھائی؟ وہ کیوں اس کتاب کو مانتے اور دنیا کے سامنے پیش کرتے رہے جس میں کلام الہی کے ساتھ انسانی خیالات کی ملوثی ہو چکی تھی۔ مثلاً حضرت مسیح علیہ السلام کے زمانہ تک بیشتر تحریفات ہو چکی تھیں۔ آپ دین موسیٰ کی تجدید کے لئے مبعوث ہوئے۔ آپ تورات کے ہر ہر لفظ اور فقرہ کی تصدیق کرتے ہیں۔ آپ نے کیوں نہ بتایا کہ یہ کتاب محرت و مبدل ہے۔

اس سوال کا جواب یہ ہے کہ انبیائے نبی اسرائیل نے کلام الہی کے ضیاع اور تغیر و تبدل کا ذکر کیا ہے۔ اسرائیل اور عیسائی لٹریچر میں اس کی مثالیں موجود ہیں۔ عہد عتیق کے بعض پیغمبروں نے کلام الہی میں تحریف کے خلاف آواز اٹھائی۔ حضرت مسیح علیہ السلام اور حواریوں نے بھی تحریفات بائبل کا ذکر کیا ہے۔ یہودیت اور عیسائیت میں مابہ النزاع یہ مسئلہ بھی تھا کہ یہودی من و عن محمد عتیق کو کلام الہی مانتے تھے لیکن ابتداءً عیسائی کہتے تھے کہ پیغمبر صادق کو وہ کسوٹی دی گئی ہے جس سے سچ اور جھوٹ میں تمیز ہو سکتی ہے۔ تورات کے جو حصے انبیاء پر اہتمام اور الزامات پر مشتمل ہیں یا صفات الہی کے خلاف اور ان سے اللہ تعالیٰ کی کسر شان ہوتی ہے وہ یقینی طور پر کلام الہی میں باطل اٹھانہ ہے۔ یہودی ان خیالات کے باعث مشتعل ہوتے تھے۔ عیسائی بر ملا طور پر تو نہیں اپنی مجالس میں ہی نظر یہ پیش کرتے کہ اللہ تعالیٰ کے کلام میں باطل خیالات کی ملوثی ہو چکی ہے۔

کلام الہی کے ضیاع اور تحریف بائبل کے متعلق انبیائے نبی اسرائیل کا موقف کیا تھا؟ بعض حوالے درج ذیل ہیں :-

(۱)

۵۰۔ قبل مسیح میں اسرائیلی پیغمبر عاموس نے جس کا صحیفہ بائبل میں شامل ہے ان الفاظ میں پیشگوئی کی :-

"خداوند خدا فرماتا ہے۔ دیکھو وہ دن آتے ہیں کہ میں اس ملک میں قحط ڈالوں گا۔ نہ پانی کی کمی نہ روٹی کا قحط بلکہ خداوند کے کلام سے گماندہ لوگ سمندر سے صندریک اور شمال سے مشرق تک بھٹکتے پھر میں گے اور خداوند کے کلام کی تلاش میں ادھر ادھر دوڑیں گے لیکن انہیں نہ پائیں گے۔"

(عاموس ۸: ۱۱-۱۲)

یہ پیشگوئی میں یہ بتایا گیا کہ ایسے حالات

پیدا ہونے والے ہیں کہ تورات یوں نابود ہو جائے گی کہ لوگ اکتاف عالم میں چراغ لے کر اسے ڈھونڈیں گے لیکن اس کا نام و نشان نہ پائیں گے۔ اس اذار کے مطابق پہلے آشوری بادشاہوں اور پھر بابل حکمرانوں کے قہرمانی حملوں میں بنی اسرائیل پر پے در پے آفت ٹوٹی جس میں کتاب مقدس کے نسخوں کو چن چن کر جلا یا گیا۔ اس سانحہ کے سو سال بعد تورات دوبارہ مرتب ہوئی۔ تورات کی بازیابی میں بہت سی صد اقیں مسخ ہو گئیں۔ کیونکہ سو سال میں لوگ اصل متن بھول گئے تھے۔ اور بنی اسرائیل کی زبان بھی بدل گئی تھی پہلے وہ عبرانی بولتے تھے اب آرامی بولنے لگے۔

(۲)

۶۲۔ عیسوی میں شمالی اسرائیل کی تباہی کے بعد شمال اور جنوبی فرقوں کی تورات کو یکجا کر دیا گیا۔ اس ترتیب و کے بعد چھٹی صدی قبل مسیح میں حضرت یسعیاہ نبی مبعوث ہوئے۔ آپ نے فرمایا :-

تم کیونکر کہتے ہو کہ ہم اللہ

ہیں اور خداوند کی شریعت

ہمارے پاس ہے۔ بے شک

جوڑے کا بتوں کا تم جھوٹ

کی طرف پھر گیا ہے۔

(یرمیاہ ۲۳: ۱۸)

اس حوالہ سے ظاہر ہے کہ حضرت یرمیاہ نبی کے زمانہ میں تورات میں جھوٹے کاتبوں کی طرف سے ملوثی شروع ہو چکی تھی۔ آپ کی زندگی ہی میں بخت نصر نے یروشلم پر حملہ کیا۔ جس میں تورات کے موجودہ وقت نسخے بھی ضائع ہو گئے اور یہ حال ہو گیا کہ عاموس نبی کی پیشگوئی کے مطابق تورات کا کوئی ورق ڈھونڈنے سے بھی نہیں ملتا تھا۔

(۳)

حضرت یرمیاہ نبی کے سو سال بعد بنی اسرائیل نے اپنے مقدس لٹریچر کو دوبارہ جمع کیا۔ تورات کی اس بازیابی میں بہت سی صد اقیں مسخ ہو گئیں اور بعض بنیادی باتیں درج نہیں ہوئیں۔ اس سبب کتاب میں بھی وقتاً فوقتاً ترمیم و اضافہ کا عمل جاری رہا۔ حضرت عیسیٰ علیہ السلام کے زمانہ میں تورات موجودہ شکل اختیار کر چکی تھی۔ آپ نے تورات کے اس حصہ کی تصدیق کی جو کہ کلام الہی سے عبارت تھا جو کہ تورات کلمانے کا مستحق تھا۔ جو حصہ تورات میں سے نہیں تھا اس کی تصدیق کا سوال ہی پیدا نہیں ہوتا۔ آپ نے یہ تعلیم دی کہ عہد عتیق کا ایک حصہ تورات

ہے اور ایک عدم تورات۔ تورات کا ایک شوشہ کبھی ٹل نہیں سکتا وہ سچ ہے۔ دوسرا حصہ تورات ہے ہی نہیں بلکہ باطل اضافہ ہے۔ انجیل نے اس فرق کو واضح نہیں کیا۔ لیکن قرآن کریم میں مَصَدَّقًا لِمَا بَيْنَ يَدَيْهِ مِنَ التَّوْرَةِ (۱۱۰) کے الفاظ آئے ہیں کہ آپ نے اس حصہ کی تصدیق کی جو کہ "مِنَ التَّوْرَةِ" تھا۔ جو حصہ باہر سے شامل کیا گیا اس کی آپ نے تصدیق نہیں کی۔

تحریف بائبل کی یہ تعلیم نامساعد حالات اور بنی اسرائیل کے غیظ و غضب کی وجہ سے کھلے بندوں نہیں دی گئی۔ حواریوں کو جن تعلیمات سے ان کے آقا نے نوازا اس میں یہ خاص تعلیم بھی شامل تھی۔ اس کا ثبوت دوسری صدی کی کتاب خطبات کلیمنٹائن سے ملتا ہے۔ ابتدائی عیسائیوں کے عقائد کیا تھے؟ اس باب میں یہ کتاب ایک عظیم سرمایہ ہے جو کہ بڑی حد تک زمانہ کی دستبرد کے محفوظ رہا۔

یہ کتاب مقدس پطرس کی تقریر خطبات اور مغربی تہ سے ترتیب دی گئی۔ اس کا بنیادی پیغام یہ ہے کہ حضرت مسیح ناصری اللہ تعالیٰ کے سچے پیغمبر بن کر مبعوث ہوئے۔ آپ کو وہ کسوٹی دی گئی جس سے حق و باطل میں ہم فرق کر سکتے ہیں۔ آپ کے سچے پیروکار اس کسوٹی کے مطابق تورات کو پرکھ سکتے ہیں تورات کے دو حصے ہیں ایک حقیقی تورات ہے اور ایک باطل اضافہ۔ انبیاء پر اہتمام والا حصہ اور صفات الہی کے خلاف بیانات کلام الہی میں انسانی دستبرد کا نتیجہ ہے۔ ایسے حوالوں کو کلام خدا قرار نہیں دیا جاسکتا۔

یکمیرج کے ڈاکٹر جے۔ ایل ٹیچر اپنے ایک مقالہ میں لکھتے ہیں :-

"ابتداءً ہی یہودی مسیحیوں کی کتاب خطبات کلیمنٹائن میں یہ نظر یہ پیش کیا گیا کہ عبرانی بائبل کے بعض حصے حقیقی الہام میں باطل اضافہ اور انسانی دستبرد کا نتیجہ ہیں۔ ان الحاقات کو جانچنے کا مینار خدا تعالیٰ کے سچے نبی یسوع کے ماننے والوں ہی کے پاس ہے۔ وہی بائبل کے درست اور نادرست، صحیح اور غلط متن میں تمیز کر سکتے ہیں۔ (ملاحظہ ہو لندن ٹائمز لٹریچر سپلیمنٹ ۲۲ مارچ ۱۹۵۷ء)

دوسری صدی کے اس حوالہ کے بعد چوتھی صدی کا ایک حوالہ ملاحظہ ہو اس صدی کے مشہور عیسائی عالم مقدس ایپی فینیس لکھتے ہیں کہ ابتداءً عیسائی

تورات کے بعض الحاقی حصوں کو تورات نہیں مانتے تھے۔

کرٹل سٹنڈل اپنی کتاب "صحائف قرآن اور عہد نامہ جدید" میں لکھتے ہیں :-
Epiphanius tells us that the Elionites did not accept the whole Pentateuch, but rejected certain passages of it.

Scrolls and the New Testament by Krister Stendahl P. 222

ایپی فینیس نے ہمیں بتایا ہے کہ ناصری ایپونیر (یعنی ابتدائی موعود عیسائی) تورات کی کتب خسہ کو علیٰ حالہ تسلیم نہیں کرتے تھے بلکہ اس کے بعض حصوں کو وہ رد کر دیتے تھے۔

خطبات کلیمنٹائن میں مقدس پطرس کے خیالات ملاحظہ ہوں :-

"جیسا کہ تورات میں لکھا ہے کہ آدم نے گناہ کیا۔ نوح شراب پی کر برہنہ ہو گیا یہ درست نہیں۔ پطرس نے کہا "نہ تو آدم سرکش اور باغی تھا۔ کیونکہ خدا کے ہاتھ نے اس کو بنایا۔ نہ نوح شراب پی کر بدست ہوا۔ کیونکہ اس وقت ساری دنیا میں وہی ایک مرد صادق تھا۔"

پطرس لکھا ہے :-

صحیف بائبل میں صفات الہیہ کے متعلق بہت سی باطل باتیں داخل کر دی گئیں۔
Scrolls and the New Testament P. 222

اسی حقیقت کی طرف قرآن حکیم کی اس آیت میں اشارہ ہے۔ حضرت مسیح ناصری علیہ السلام کے مشن کی تفصیل میں فرمایا وَ مَصَدَّقًا لِمَا بَيْنَ يَدَيْهِ مِنَ التَّوْرَةِ (آل عمران ۴۹) یعنی تورات محرت و مبدل ہو چکی ہے، اس میں سے جو حصہ صحیح اور اصلی ہے اس کی میں تصدیق کرتا ہوں۔

حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام فرماتے ہیں :-

"مصدق کے معنی قرآنی طور پر یہ ہیں کہ جو کچھ صحیح تھا اس کی تو نقل کر دی اور جو نہیں لیا وہ غلط تھا۔"

(ملفوظات جلد چہارم ص ۹۱)

اَذْكُرُوا مَوْتَكُمْ بِالْحَيْرِ

(۱) محترم حاجی عبدالکریم صاحب کراچی

میرے چچا زاد بھائی حاجی عبدالکریم صاحب آف کراچی کی پیدائش روحمان ضلع ڈیپہ غازیخان میں ہوئی میرے دادا صاحب مرحوم محکمہ پولیس میں ملازم تھے ان ایام میں غلام سید رحمان صاحب ساکن گھر گھنٹیاں میان ضلع سرگودھا پولیس میں ملازم تھے ان کی صاحبزادی سے میرے چچا جان کا رشتہ ہوا اور ان کے بطن سے دو لڑکے عبدالغفور عبدالکریم تولد ہوئے ابھی عبدالکریم صاحب خود ۱۰ سال ہی تھے کہ آپ کا والدہ محترمہ کا انتقال ہو گیا اور ان کی نانی صاحبہ ان کو گھوٹھ لے گئیں ان کی پرورش ان کے نانا غلام خان صاحب نے کی۔ ۱۹۱۲ء میں سرگودھا سے میٹرک کیا اور اسی سال احمدیت میں شمولیت کا شرف حاصل ہوا۔ فوج میں ملازمت اختیار کر لی۔ ملازمت کے سلسلہ میں آپ مدھیے گئے وہاں پہلی تبلیغ بھی کرتے رہے۔ جس کا ذکر دن سے شائع ہونے والے انگریزی سالہ ریویو آف ریلیجز میں ہے ان کے فوٹو کے ساتھ ہوا مصروف عیسائی مشنریوں کی مخالفت کیوجہ سے آپ کو سخت مصائب کا سامنا کرنا پڑا۔ جس پر آپ نے سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اثنی عشری خدمت میں دعا کی تحریک کے ساتھ لکھا کہ اگر آپ اجازت فرمائیں تو میں ملازمت ترک کر دوں۔ مگر حضور نے ایسا کرنے سے منع فرما دیا۔ ۱۹۱۹ء میں آپ مصر سے واپس وطن لوٹے ان کا نکاح یابو محمد علی خاں صاحب صحابی کی بڑی صاحبزادی سے حضرت خلیفۃ المسیح اثنی عشری نے ۱۹۱۱ء میں پڑھا تھا۔ یہ رشتہ حضرت ڈاکٹر مفتی محمد صادق صاحب کی تحریک سے ہوا تھا۔ وقتاً بہت سادہ طریق پر ہوا۔ کچھ عرصہ بعد آپ کراچی گئے ایک اعلیٰ عہدہ پر ملازم ہو گئے۔ مگر وہاں کے حالات آپ کی عبادت اور نیکی میں مانع تھے اس لئے آپ نے ایسی ملازمت سے استعفیا دے دیا اور پھر محکمہ ڈاک اینڈ اکاؤنٹس میں ملازمت اختیار کر لی کچھ عرصہ سکھر برائے ڈاک آفس

میں بطور سپرنٹنڈنٹ تعینات تھے جب سکھر برج کی تعمیر کا کام ختم ہو گیا تو آپ کراچی واپس چلے گئے اور وہیں مستقل رہائش اختیار کر لی آپ کو تبلیغ کا خاص جوش تھا۔ بہت مہمان نواز تھے۔ جب گھر میں مہمان آجاتا تو نہایت خوش ہونے لگتے۔ گھر کے افراد اور بچوں سے نہایت پیار و محبت سے پیش آتے۔ حضرت مصلح الموعودہ و حضرت خلیفۃ المسیح اثنی عشری اللہ بنصرہ العزیز و خاندان حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے تمام افراد سے خاص محبت رکھتے تھے۔ رات کا بیشتر حصہ عبادت میں گزارنا ہوا۔ عیال کے آپ نے عارضی دفعہ میں مختلف جگہوں پر خدمات انجام دیں اب بھی عارضی وقت کے لئے تیار تھے۔ دعا کے لئے آپ کے پاس کافی خطوط آتے آپ نہایت توجہ سے دعا کرتے اور پھر باقاعدگی سے خطوط کا جواب دیتے۔ اس دفعہ اکتوبر میں ہی ہوئے۔ میاں عبدالرحیم احمد صاحب دیکھ کر تعلیم کی کوشش پر متعجب ہو گئے۔ باوجود کمزوری کے رمضان شریف میں باقاعدگی سے روزہ رکھتے رہے۔ روزانہ مسجد مبارک جاتے۔ نماز باجماعت ادا کرتے اور درس میں شامل ہوتے۔

۱۹۱۲ء ستمبر شنبہ کی درمیانی شب قریباً ۸ بجے پیشاب کے لئے اٹھے دل کا دورہ پڑنے پر فریض پر گر گئے۔ میاں عبدالرحیم احمد صاحب مدھیہ صاحبہ راولپنڈی میں تھے بذریعہ ٹیلیفون انہیں مطلع کیا گیا میاں صاحب اسی روز شام کو ربوہ پہنچ گئے۔ حاجی صاحب کے علاج اور تیمارداری میں پوری سعی فرماتے رہے۔ ۲۲ دسمبر شنبہ کو کراچی دینے پر دس بجے دن حالت سنبھل گئی اور بائیں کرتے رہے دن میں پورے دو بجے دوبارہ دورہ پڑا اور چند سیکنڈ کے اندر اندر اپنے مولا نے حقیقی سے جا ملے۔

بلانے والے سب سے پیارا اسی پر اے دلی زبانِ ذاکر اسی روز بیدگان مغرب میں سیدنا حضرت

خلیفۃ المسیح اثنی عشری اللہ بنصرہ العزیز نے ازراہ شفقت نماز جنازہ پڑھائی اور (سیدنا) آپ کو بہشتی مقبرہ میں آپ کو دفن کیا گیا۔ آپ نے اپنے پیچھے دو لڑکے اور تین لڑکیاں اور صاحبزادی شہدائیں اور صاحبزادے ہیں (پچھڑے میں)۔ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ صاحبی صاحب مرحوم کو جنت الفردوس میں بلند درجات عطا فرمائے۔ آمین۔

(مخاکرہ عبدالرحیم بہاؤ لنگسا)

(۲) پیر فیض احمد صاحب مرحوم قلعہ غازیخان

خاک رجون ۱۹۱۸ء کے بعد سید ملازمت محکمہ تعلیم ضلع انک قریب پانچ سال کیل پور کے ضلع میں مختلف مدارس میں کام کرتا رہا۔ اکثر اوقات صدر دفتر میں بھی آتا پڑتا تھا۔ ان دنوں پیر صاحب مرحوم کو بابو صاحب کہا کرتے تھے۔ بڑی محبت اور الفت سے پیش آتے تھے۔ کھانے کے وقت کافی مدرسین ان کے ساتھ شریک ہوا کرتے تھے اس سلسلہ میں انہیں زیر بار بھی ہونا پڑتا تھا۔ ننخواہ ۳-۳۵ کے لگ بھگ تھی۔ مگر وضع کے پابند تھے۔ بٹاشنت سے مہمان نوازی کا فریضہ ادا کرتے رہے ان دنوں کبیل پور میں انگلیوں پر شمار ہونے والے احمد کا تھے۔ مثلاً حکیم محمد بخش صاحب۔ میاں محمد ابراہیم صاحب۔ منشی شتاق احمد صاحب۔ پیر صاحب اور منشی تاج محمد صاحب آف حضرت وغیرہ

پیر صاحب مرحوم ہمیشہ مدرسین کو آپس میں اتفاق سے رہنے کی تلقین کیا کرتے تھے اور کوشش کر کے بھی صلح صفائی کر دیا کرتے تھے۔ اور حکمانہ کارروائی کے بھییلوں سے نجات دلانے تھے۔

سلسلہ کے کاموں میں بڑی کوشش اور محنت سے حصہ لیتے تھے۔ آخر عمر میں ہاتھوں میں کمزوری کی وجہ سے لکھنے کا کام چھوڑ دیا تھا۔ شروع ملازمت کے پانچ چھ سال تو خاکسار کبیل پور کے قریب قریب رہا۔ پھر دور دراز کے مدارس میں چلا گیا اور ان سے ملاقات بھی نہ کر سکا اور وہ سرگودھا۔ راولپنڈی جہلم وغیرہ میں چلے گئے۔

مئی ۱۹۰۹ء میں میرا بقایا پر اربوہ شہدائے قندہ ۷۰۸/۸ برآمد ہوا۔ جب کہ مجھے ریٹائر ہوئے قریباً پانچ سال گذر چکے تھے۔ انچارج سکول میری جلی رسیدات بنا کر رقم منجم کر گیا۔ اس پر مقدمہ چلا۔ سزا باہ ہوا۔ اب رقم برآمد کرانا تھی۔ محکمہ لاپرواہی کے تعلقاً اور بھی کوئی امداد میسر نہ آئی۔ مجبوراً پیر صاحب مرحوم کی طرف رجوع کیا۔ انہوں نے ۹ ماہ مسلسل کوشش کر کے یہ رقم مجھے شہزادہ سے نکلا کر میرے حوالہ کی یہ رقم کا وقوع ہے۔

احباب دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ انہیں جنت الفردوس میں جگہ دے۔ ان کی اولاد کو صبر دے اور انہیں سلسلے کا خادم بنائے۔ آمین (مخاکرہ پیر محمد اکبر سرفراز گولہ پور)

حضرت چوہدری غلام حسین صاحب رضی اللہ عنہ

حضرت چوہدری غلام حسین صاحب کرم مولوی محمد یار صاحب سابق مبلغہ گلستان کے والد بزرگوار تھے۔ آپ کا اصل وطن موضع اور اضلع ساکوٹ تھا۔ جب کرانہ اور ساکن آباد ہوئی تو گودھنے فوجی (جمیت کے مد نظر) گھوڑی پال سکیم کے تحت فی گھوڑی دو دو مرچے دے کر علاقہ سرگودھا آباد کیا۔ بیگموریا بڑی اعلیٰ نسل کی ہوتی تھیں۔ ان کی نسل سالمہ کے گھوڑ سواریوں کے لئے گودھنے سید تھی۔ حضرت چوہدری صاحب بھی (انہیں بادکاروں میں سرگودھا آباد ہوئے تھے۔ بڑے ہی محبت کرنے والے اور جیر خور و بزرگ تھے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے خانہ سے درہمانہ محبت تھی۔ حضرت مصلح رضی اللہ تعالیٰ عنہ حضرت علامہ پیر محمد اسحاق رضی اللہ عنہ حضرت نواب عبداللہ خان رضی اللہ عنہ سے تو انہیں عاشقانہ رنگ کی محبت تھی۔ پیر بزرگ بھی آپ پر بڑے مہربان تھے۔

جب سے ربوہ آباد ہوا سے مرکز ان کے چک کے بالکل نزدیک ہو گیا تھا لیکن تقسیم سے پہلے بھی بڑی کثرت سے قادیان جایا کرتے تھے حالانکہ سرگودھا سے وہاں تک کے اخراجات سفر بہت زیادہ تھے۔ کثرت آمد و رفت کی وجہ سے وہ قادیان میں رہنے والوں میں جانے پہچانے بزرگ تھے۔

آپ کا عمامہ اور دوسرا لباس دیکھ کر آج سے پچاس سال پہلے کے چوہدریوں کا تمدن اور طرز لباس سامنے آجاتے تھے۔ محترم نظام کا بہت خیال رکھتے تھے۔ (احباب دعا کریں محمد تعالیٰ ان کی رحمتیں قبول فرمائیں اور برکات نازل ہوں)

وعدہ حیات تحریک خاص لجنہ امار اللہ برائے پانچ لاکھ روپے

تحریک خاص کے وعدہ حیات کی فہرستیں الفضل میں شائع ہو چکی ہیں۔ اس چنڈہ کی تحریک (اعراض یہ ہیں کہ لجنہ امار اللہ کے قیام پر پچاس سال گزرنے کی خوشی میں یہ فنڈ جمع کیا جائے یہ چنڈہ چار سال میں جمع کیا جائے تاکہ تک یہ رقم پوری ہو جائے اس چنڈہ کو مندرجہ ذیل چیزوں پر خرچ کیا جائے گا

- ۱۔ ایک لاکھ روپے ایک غیر زبان میں ترجمہ کر دے گئے
- ۲۔ یقینہ رقم دفتر لجنہ امار اللہ کی پھر سے تعمیر۔ فضل عمر جو فیئر ماڈل سکول اور نصرت انڈسٹریل سکول کی تعمیر
- ۳۔ پانچ سو یا اس سے زائد چنڈہ دینے والی کا نام دفتر لجنہ امار اللہ کے ہاں بن گندہ کر دیا جائے گا۔ رٹ رائٹ
- ۴۔ پہلے ایک لاکھ کے متعلق پوری کوشش کی جائے کہ اکتوبر ۱۹۸۹ تک جمع ہو جائے
- ۵۔ وعدہ حیات بھجوانے کے لئے لجنہ مرکز یہ نئے فارم چھپوانے ہیں جو دفتر کو کھل کر منگوا جاسکتے ہیں۔

۶۔ ہر چنڈہ دہندہ کو دفتر لجنہ کی طرف سے چھپی ہوئی رسید میرے دستخطوں کے ساتھ بھجوائی جا رہی ہے اگر کسی کو نہ ملے تو اطلاع دے۔

۷۔ ماہ ماہ چنڈہ دہندگان کے نام صحاح میں شائع کئے جائیں گے۔ اگر کسی کا نام شائع نہ ہو تو دفتر کو اطلاع دیں۔ (مریم صدیقی)

ذیل میں دو لجنات اور لجنہ لندن کے وعدہ حیات شائع کئے جا رہے ہیں۔

۱۔	لجنہ امار اللہ کندی	۵۰۔۔۔۔۔
۲۔	لجنہ امار اللہ گوجر خاں	۱۰۱۰۔۔۔
۳۔	شاہدہ ریاض ملک لندن	۵۰ پونڈ
۴۔	مسز رحمان خان صاحب لندن	۵۰
۵۔	مسز مولوی کریم صاحب لندن	۵۰
۶۔	مسز خواجہ بشیر احمد صاحب لندن	۵۰
۷۔	مسز خواجہ نذیر احمد صاحب	۵۰
۸۔	مسز طیبہ کریم صاحبہ	۷۳
۹۔	مسز گلزار صاحب	۵۰
۱۰۔	مسز ڈاکٹر عبدالسلام صاحب	۲۵ پانڈ پہلے سال کا وعدہ
۱۱۔	مسز ڈاکٹر نصیر صاحب	۱۰۰
۱۲۔	مسز عائشہ مجیب صادق صاحب	۵۰
۱۳۔	مسز فریدہ احمد صاحب	۵۰
۱۴۔	مسز ناصر شاہ صاحب	۵۰
۱۵۔	مسز ستار عثمان صاحب	۵۰
۱۶۔	مسز اکبری اسماعیل صاحب	۵۰
۱۷۔	مسز ثریا صادق صاحب	۱۰۰
۱۸۔	مسز حمیدہ ناصر صاحب	۵۰
۱۹۔	مسز عائشہ ارشد صاحب	۵۰
۲۰۔	مسز حلیمہ ارشد صاحب	۵۰
۲۱۔	مسز حنیفہ منصور صاحب	۱۰۰
۲۲۔	مسز غزالی عثمان	۵۰
۲۳۔	مسز بشارت صاحب	۲۰
۲۴۔	مسز مینز خواجہ صاحب	۵۰
۲۵۔	مسز افضل خاں صاحب	۵۰
۲۶۔	مسز سلیمہ رحیم بخش صاحب مچ پکان	۵۰
۲۷۔	مسز نازہ ندیم صاحب	۵۰
۲۸۔	مسز یعقوب صاحب	۵۰

۲۹۔	مسز مرزا عطاء الرحمن صاحب لندن	۵۰۔۔۔۔۔
۳۰۔	مسز نذیر احمد قدر صاحب	۵۰۔۔۔۔۔
۳۱۔	مسز شہوار عثمان صاحب	۵۰۔۔۔۔۔
۳۲۔	مسز نعیم ملک صاحب	۲۸۔۔۔۔۔
۳۳۔	مسز قمر داؤد صاحب	۵۰۔۔۔۔۔
۳۴۔	مسز نعیمہ کھوکھر صاحب	۵۰۔۔۔۔۔
۳۵۔	مسز ڈاکٹر داؤد صاحب	۱۰۰۔۔۔۔۔
۳۶۔	مسز نعیمہ ملک صاحب	۲۲ پونڈ ایک لاکھ
۳۷۔	مسز ممتاز اشرف صاحب	۱۰۰۔۔۔۔۔
۳۸۔	مسز اعجاز ملک صاحب	۲۲۔۔۔۔۔
۳۹۔	مسز عزیز الدین صاحب	۲۲۔۔۔۔۔
۴۰۔	مسز نعیم بشیر صاحب	۱۰۰۔۔۔۔۔
۴۱۔	مسز عنایت صاحب	۲۰۔۔۔۔۔
۴۲۔	مسز پر دین رفیع صاحب	۷۰۔۔۔۔۔
۴۳۔	مسز مریم شاکر صاحب	۵۰۔۔۔۔۔
۴۴۔	مسز ذکیہ سلیم مرزا صاحب	۲۰۔۔۔۔۔
۴۵۔	مسز صادقہ خالد صاحب	۲۰۔۔۔۔۔

روحانی نسل کو بڑھانے کا ایک طریق تحریک جدید کے ہر دفتر کا مجاہد میں آنے والے دفتر کیلئے معقول تعداد میں نئے مجاہد بنانے

سیدنا حضرت (صلی اللہ علیہ وسلم) نے فرمایا:۔۔۔

۱۔ جس طرح آپ لوگ کوشش کرتے ہیں کہ آپ کی جسمانی نسل جاری رہے اسی طرح آپ لوگوں کو یہ بھی کوشش کرنی چاہیے کہ آپ کی روحانی نسل جاری رہے۔۔۔۔۔

۲۔ نئے اور روحانی نسل کو بڑھانے کا ایک طریق یہ ہے کہ ہر وہ شخص جو تحریک جدید کے دفتر اول میں حصہ لے چکا ہے وہ عہد کرے کہ نہ صرف آخر تک وہ خود پوری باقاعدگی کے ساتھ اس تحریک میں حصہ لیتا رہے بلکہ کم از کم ایک آدمی ایسا ضرور تیار کرے گا۔ جو دفتر دوم میں حصہ لے اور اگر وہ زیادہ آدمی تیار کرے تو یہ اور بھی اچھی بات ہے۔ دنیا میں لوگ صرف ایک بیٹے پر خوش نہیں ہوتے بلکہ چاہتے ہیں کہ ان کے پانچ پانچ سات سات بیٹے ہوں۔ جس طرح دنیا میں لوگ اپنے پانچ پانچ سات سات بیٹے پسند کرتے ہیں۔ اسی طرح ہر شخص کو یہ کوشش کرنی چاہیے کہ وہ تحریک جدید کے دفتر دوم میں حصہ لینے والے پانچ پانچ سات سات نئے آدمی تیار کرے اور پھر وہ دوسرے دفتر میں حصہ لینے والا ہر شخص کو خوش کرے کہ وہ تیسرے دفتر کے لئے پانچ پانچ سات سات آدمی کھڑے کرے اور تیسرے دفتر میں حصہ لینے والا ہر شخص کو خوش کرے کہ وہ چوتھے دفتر کے لئے پانچ پانچ سات سات آدمی تیار کرے تاکہ یہ سلسلہ قیامت تک جاری رہے اور اس سلسلے سے تیلخ اسلام کے نظام کو زیادہ سے زیادہ وسیع کیا جائے۔ (دیکھیں احوال اول تحریک جدید)

بد رسوم کے خلاف تہاؤ

محمد اسد اللہ قریشی صاحب نے اس پمفلٹ میں ان لائق اور شکرانہ اور فضول رسوم پر روشنی ڈالی ہے۔ جس میں عام مسلمان اس وقت مبتلا ہیں اور جس کا نتیجہ سورئے خیر الدنیا والآخرۃ کے اور کچھ بھی نہیں ہوتا ہے۔ ان رسوم کو بعض لوگوں نے دین حق کا حصہ سمجھ کر ان کی پیروی کو احکام خداوندی کی طرح پورا کرنا شروع کیا ہے۔ قریشی صاحب نے ان رسوم کی نشاندہی کر کے اصلاح ملی کی جانب جو قدم اٹھایا ہے وہ قابل تعریف ہے۔ اس پمفلٹ کی زیادہ سے زیادہ ترویج مناسب ہے (اداری)

انصاف ۱۲ دسمبر ۱۹۸۸ء

فہرست عطیہ جابت دارالاقامۃ النضرہ ربوہ

دوستوں کو معلوم ہے کہ حضرت خلیفۃ المسیح اثنی عشری رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے فیصلہ کے مطابق ۱۳۲۲ء سے ربوہ میں ایک ہوٹل بنام دارالاقامۃ النضرہ قائم جس میں نادار اور یتیم طلباء رہائش رکھتے ہیں اس ادارے کے قدامت اتراجت احباب جماعت کے عطیہ جات سے پورے کئے جاتے ہیں۔ اس ادارے کے لئے یہ دوست باجماع عطیہ عنایت فرماتے ہیں۔

- | | |
|---|---|
| مکرم چوہدری محمد ظفر اللہ خان صاحب | مکرم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا منور احمد صاحب |
| مکرم محمد عبدالرزاق شاہ صاحب | مکرم مولوی سلطان محمود الزور صاحب |
| مکرم چوہدری عبدالواحد صاحب | مکرم مرزا غلام احمد صاحب |
| مکرم ڈاکٹر محمود احمد صاحب تنزانیہ | مکرم حضرت مولوی محمد دین محمد صاحب انجمن احمدیہ |
| مکرم سید داؤد احمد صاحب انور | مکرم میاں غلام محمد صاحب ناظر صنعت تجارت ربوہ |
| مکرم حضرت سیدہ مہر آبا صاحبہ | |
| مکرم حمادہ البشیری صاحبہ انجمن خواتین کی طرف سے | |
| مکرم سلیم صاحبہ مکرم ڈاکٹر عبداللطیف صاحب سرگودھا | |
- اور بعض دوست لکھتے گئے بھجواتے رہتے ہیں چنانچہ جن دوستوں نے ماہ تبلیغ (فروری) میں عطیہ جات بھجواتے ہیں ان کے نام شکرانہ کے ساتھ شائع کئے جاتے ہیں
- | |
|---|
| مکرم نور الدین صاحب امینی انگلینڈ بذریعہ پرائیویٹ سیکریٹری صاحب ۲۶، ۲۷، ۲۸، ۲۹، ۳۰، ۳۱، ۳۲، ۳۳، ۳۴، ۳۵، ۳۶، ۳۷، ۳۸، ۳۹، ۴۰، ۴۱، ۴۲، ۴۳، ۴۴، ۴۵، ۴۶، ۴۷، ۴۸، ۴۹، ۵۰، ۵۱، ۵۲، ۵۳، ۵۴، ۵۵، ۵۶، ۵۷، ۵۸، ۵۹، ۶۰، ۶۱، ۶۲، ۶۳، ۶۴، ۶۵، ۶۶، ۶۷، ۶۸، ۶۹، ۷۰، ۷۱، ۷۲، ۷۳، ۷۴، ۷۵، ۷۶، ۷۷، ۷۸، ۷۹، ۸۰، ۸۱، ۸۲، ۸۳، ۸۴، ۸۵، ۸۶، ۸۷، ۸۸، ۸۹، ۹۰، ۹۱، ۹۲، ۹۳، ۹۴، ۹۵، ۹۶، ۹۷، ۹۸، ۹۹، ۱۰۰، ۱۰۱، ۱۰۲، ۱۰۳، ۱۰۴، ۱۰۵، ۱۰۶، ۱۰۷، ۱۰۸، ۱۰۹، ۱۱۰، ۱۱۱، ۱۱۲، ۱۱۳، ۱۱۴، ۱۱۵، ۱۱۶، ۱۱۷، ۱۱۸، ۱۱۹، ۱۲۰، ۱۲۱، ۱۲۲، ۱۲۳، ۱۲۴، ۱۲۵، ۱۲۶، ۱۲۷، ۱۲۸، ۱۲۹، ۱۳۰، ۱۳۱، ۱۳۲، ۱۳۳، ۱۳۴، ۱۳۵، ۱۳۶، ۱۳۷، ۱۳۸، ۱۳۹، ۱۴۰، ۱۴۱، ۱۴۲، ۱۴۳، ۱۴۴، ۱۴۵، ۱۴۶، ۱۴۷، ۱۴۸، ۱۴۹، ۱۵۰، ۱۵۱، ۱۵۲، ۱۵۳، ۱۵۴، ۱۵۵، ۱۵۶، ۱۵۷، ۱۵۸، ۱۵۹، ۱۶۰، ۱۶۱، ۱۶۲، ۱۶۳، ۱۶۴، ۱۶۵، ۱۶۶، ۱۶۷، ۱۶۸، ۱۶۹، ۱۷۰، ۱۷۱، ۱۷۲، ۱۷۳، ۱۷۴، ۱۷۵، ۱۷۶، ۱۷۷، ۱۷۸، ۱۷۹، ۱۸۰، ۱۸۱، ۱۸۲، ۱۸۳، ۱۸۴، ۱۸۵، ۱۸۶، ۱۸۷، ۱۸۸، ۱۸۹، ۱۹۰، ۱۹۱، ۱۹۲، ۱۹۳، ۱۹۴، ۱۹۵، ۱۹۶، ۱۹۷، ۱۹۸، ۱۹۹، ۲۰۰، ۲۰۱، ۲۰۲، ۲۰۳، ۲۰۴، ۲۰۵، ۲۰۶، ۲۰۷، ۲۰۸، ۲۰۹، ۲۱۰، ۲۱۱، ۲۱۲، ۲۱۳، ۲۱۴، ۲۱۵، ۲۱۶، ۲۱۷، ۲۱۸، ۲۱۹، ۲۲۰، ۲۲۱، ۲۲۲، ۲۲۳، ۲۲۴، ۲۲۵، ۲۲۶، ۲۲۷، ۲۲۸، ۲۲۹، ۲۳۰، ۲۳۱، ۲۳۲، ۲۳۳، ۲۳۴، ۲۳۵، ۲۳۶، ۲۳۷، ۲۳۸، ۲۳۹، ۲۴۰، ۲۴۱، ۲۴۲، ۲۴۳، ۲۴۴، ۲۴۵، ۲۴۶، ۲۴۷، ۲۴۸، ۲۴۹، ۲۵۰، ۲۵۱، ۲۵۲، ۲۵۳، ۲۵۴، ۲۵۵، ۲۵۶، ۲۵۷، ۲۵۸، ۲۵۹، ۲۶۰، ۲۶۱، ۲۶۲، ۲۶۳، ۲۶۴، ۲۶۵، ۲۶۶، ۲۶۷، ۲۶۸، ۲۶۹، ۲۷۰، ۲۷۱، ۲۷۲، ۲۷۳، ۲۷۴، ۲۷۵، ۲۷۶، ۲۷۷، ۲۷۸، ۲۷۹، ۲۸۰، ۲۸۱، ۲۸۲، ۲۸۳، ۲۸۴، ۲۸۵، ۲۸۶، ۲۸۷، ۲۸۸، ۲۸۹، ۲۹۰، ۲۹۱، ۲۹۲، ۲۹۳، ۲۹۴، ۲۹۵، ۲۹۶، ۲۹۷، ۲۹۸، ۲۹۹، ۳۰۰، ۳۰۱، ۳۰۲، ۳۰۳، ۳۰۴، ۳۰۵، ۳۰۶، ۳۰۷، ۳۰۸، ۳۰۹، ۳۱۰، ۳۱۱، ۳۱۲، ۳۱۳، ۳۱۴، ۳۱۵، ۳۱۶، ۳۱۷، ۳۱۸، ۳۱۹، ۳۲۰، ۳۲۱، ۳۲۲، ۳۲۳، ۳۲۴، ۳۲۵، ۳۲۶، ۳۲۷، ۳۲۸، ۳۲۹، ۳۳۰، ۳۳۱، ۳۳۲، ۳۳۳، ۳۳۴، ۳۳۵، ۳۳۶، ۳۳۷، ۳۳۸، ۳۳۹، ۳۴۰، ۳۴۱، ۳۴۲، ۳۴۳، ۳۴۴، ۳۴۵، ۳۴۶، ۳۴۷، ۳۴۸، ۳۴۹، ۳۵۰، ۳۵۱، ۳۵۲، ۳۵۳، ۳۵۴، ۳۵۵، ۳۵۶، ۳۵۷، ۳۵۸، ۳۵۹، ۳۶۰، ۳۶۱، ۳۶۲، ۳۶۳، ۳۶۴، ۳۶۵، ۳۶۶، ۳۶۷، ۳۶۸، ۳۶۹، ۳۷۰، ۳۷۱، ۳۷۲، ۳۷۳، ۳۷۴، ۳۷۵، ۳۷۶، ۳۷۷، ۳۷۸، ۳۷۹، ۳۸۰، ۳۸۱، ۳۸۲، ۳۸۳، ۳۸۴، ۳۸۵، ۳۸۶، ۳۸۷، ۳۸۸، ۳۸۹، ۳۹۰، ۳۹۱، ۳۹۲، ۳۹۳، ۳۹۴، ۳۹۵، ۳۹۶، ۳۹۷، ۳۹۸، ۳۹۹، ۴۰۰، ۴۰۱، ۴۰۲، ۴۰۳، ۴۰۴، ۴۰۵، ۴۰۶، ۴۰۷، ۴۰۸، ۴۰۹، ۴۱۰، ۴۱۱، ۴۱۲، ۴۱۳، ۴۱۴، ۴۱۵، ۴۱۶، ۴۱۷، ۴۱۸، ۴۱۹، ۴۲۰، ۴۲۱، ۴۲۲، ۴۲۳، ۴۲۴، ۴۲۵، ۴۲۶، ۴۲۷، ۴۲۸، ۴۲۹، ۴۳۰، ۴۳۱، ۴۳۲، ۴۳۳، ۴۳۴، ۴۳۵، ۴۳۶، ۴۳۷، ۴۳۸، ۴۳۹، ۴۴۰، ۴۴۱، ۴۴۲، ۴۴۳، ۴۴۴، ۴۴۵، ۴۴۶، ۴۴۷، ۴۴۸، ۴۴۹، ۴۵۰، ۴۵۱، ۴۵۲، ۴۵۳، ۴۵۴، ۴۵۵، ۴۵۶، ۴۵۷، ۴۵۸، ۴۵۹، ۴۶۰، ۴۶۱، ۴۶۲، ۴۶۳، ۴۶۴، ۴۶۵، ۴۶۶، ۴۶۷، ۴۶۸، ۴۶۹، ۴۷۰، ۴۷۱، ۴۷۲، ۴۷۳، ۴۷۴، ۴۷۵، ۴۷۶، ۴۷۷، ۴۷۸، ۴۷۹، ۴۸۰، ۴۸۱، ۴۸۲، ۴۸۳، ۴۸۴، ۴۸۵، ۴۸۶، ۴۸۷، ۴۸۸، ۴۸۹، ۴۹۰، ۴۹۱، ۴۹۲، ۴۹۳، ۴۹۴، ۴۹۵، ۴۹۶، ۴۹۷، ۴۹۸، ۴۹۹، ۵۰۰، ۵۰۱، ۵۰۲، ۵۰۳، ۵۰۴، ۵۰۵، ۵۰۶، ۵۰۷، ۵۰۸، ۵۰۹، ۵۱۰، ۵۱۱، ۵۱۲، ۵۱۳، ۵۱۴، ۵۱۵، ۵۱۶، ۵۱۷، ۵۱۸، ۵۱۹، ۵۲۰، ۵۲۱، ۵۲۲، ۵۲۳، ۵۲۴، ۵۲۵، ۵۲۶، ۵۲۷، ۵۲۸، ۵۲۹، ۵۳۰، ۵۳۱، ۵۳۲، ۵۳۳، ۵۳۴، ۵۳۵، ۵۳۶، ۵۳۷، ۵۳۸، ۵۳۹، ۵۴۰، ۵۴۱، ۵۴۲، ۵۴۳، ۵۴۴، ۵۴۵، ۵۴۶، ۵۴۷، ۵۴۸، ۵۴۹، ۵۵۰، ۵۵۱، ۵۵۲، ۵۵۳، ۵۵۴، ۵۵۵، ۵۵۶، ۵۵۷، ۵۵۸، ۵۵۹، ۵۶۰، ۵۶۱، ۵۶۲، ۵۶۳، ۵۶۴، ۵۶۵، ۵۶۶، ۵۶۷، ۵۶۸، ۵۶۹، ۵۷۰، ۵۷۱، ۵۷۲، ۵۷۳، ۵۷۴، ۵۷۵، ۵۷۶، ۵۷۷، ۵۷۸، ۵۷۹، ۵۸۰، ۵۸۱، ۵۸۲، ۵۸۳، ۵۸۴، ۵۸۵، ۵۸۶، ۵۸۷، ۵۸۸، ۵۸۹، ۵۹۰، ۵۹۱، ۵۹۲، ۵۹۳، ۵۹۴، ۵۹۵، ۵۹۶، ۵۹۷، ۵۹۸، ۵۹۹، ۶۰۰، ۶۰۱، ۶۰۲، ۶۰۳، ۶۰۴، ۶۰۵، ۶۰۶، ۶۰۷، ۶۰۸، ۶۰۹، ۶۱۰، ۶۱۱، ۶۱۲، ۶۱۳، ۶۱۴، ۶۱۵، ۶۱۶، ۶۱۷، ۶۱۸، ۶۱۹، ۶۲۰، ۶۲۱، ۶۲۲، ۶۲۳، ۶۲۴، ۶۲۵، ۶۲۶، ۶۲۷، ۶۲۸، ۶۲۹، ۶۳۰، ۶۳۱، ۶۳۲، ۶۳۳، ۶۳۴، ۶۳۵، ۶۳۶، ۶۳۷، ۶۳۸، ۶۳۹، ۶۴۰، ۶۴۱، ۶۴۲، ۶۴۳، ۶۴۴، ۶۴۵، ۶۴۶، ۶۴۷، ۶۴۸، ۶۴۹، ۶۵۰، ۶۵۱، ۶۵۲، ۶۵۳، ۶۵۴، ۶۵۵، ۶۵۶، ۶۵۷، ۶۵۸، ۶۵۹، ۶۶۰، ۶۶۱، ۶۶۲، ۶۶۳، ۶۶۴، ۶۶۵، ۶۶۶، ۶۶۷، ۶۶۸، ۶۶۹، ۶۷۰، ۶۷۱، ۶۷۲، ۶۷۳، ۶۷۴، ۶۷۵، ۶۷۶، ۶۷۷، ۶۷۸، ۶۷۹، ۶۸۰، ۶۸۱، ۶۸۲، ۶۸۳، ۶۸۴، ۶۸۵، ۶۸۶، ۶۸۷، ۶۸۸، ۶۸۹، ۶۹۰، ۶۹۱، ۶۹۲، ۶۹۳، ۶۹۴، ۶۹۵، ۶۹۶، ۶۹۷، ۶۹۸، ۶۹۹، ۷۰۰، ۷۰۱، ۷۰۲، ۷۰۳، ۷۰۴، ۷۰۵، ۷۰۶، ۷۰۷، ۷۰۸، ۷۰۹، ۷۱۰، ۷۱۱، ۷۱۲، ۷۱۳، ۷۱۴، ۷۱۵، ۷۱۶، ۷۱۷، ۷۱۸، ۷۱۹، ۷۲۰، ۷۲۱، ۷۲۲، ۷۲۳، ۷۲۴، ۷۲۵، ۷۲۶، ۷۲۷، ۷۲۸، ۷۲۹، ۷۳۰، ۷۳۱، ۷۳۲، ۷۳۳، ۷۳۴، ۷۳۵، ۷۳۶، ۷۳۷، ۷۳۸، ۷۳۹، ۷۴۰، ۷۴۱، ۷۴۲، ۷۴۳، ۷۴۴، ۷۴۵، ۷۴۶، ۷۴۷، ۷۴۸، ۷۴۹، ۷۵۰، ۷۵۱، ۷۵۲، ۷۵۳، ۷۵۴، ۷۵۵، ۷۵۶، ۷۵۷، ۷۵۸، ۷۵۹، ۷۶۰، ۷۶۱، ۷۶۲، ۷۶۳، ۷۶۴، ۷۶۵، ۷۶۶، ۷۶۷، ۷۶۸، ۷۶۹، ۷۷۰، ۷۷۱، ۷۷۲، ۷۷۳، ۷۷۴، ۷۷۵، ۷۷۶، ۷۷۷، ۷۷۸، ۷۷۹، ۷۸۰، ۷۸۱، ۷۸۲، ۷۸۳، ۷۸۴، ۷۸۵، ۷۸۶، ۷۸۷، ۷۸۸، ۷۸۹، ۷۹۰، ۷۹۱، ۷۹۲، ۷۹۳، ۷۹۴، ۷۹۵، ۷۹۶، ۷۹۷، ۷۹۸، ۷۹۹، ۸۰۰، ۸۰۱، ۸۰۲، ۸۰۳، ۸۰۴، ۸۰۵، ۸۰۶، ۸۰۷، ۸۰۸، ۸۰۹، ۸۱۰، ۸۱۱، ۸۱۲، ۸۱۳، ۸۱۴، ۸۱۵، ۸۱۶، ۸۱۷، ۸۱۸، ۸۱۹، ۸۲۰، ۸۲۱، ۸۲۲، ۸۲۳، ۸۲۴، ۸۲۵، ۸۲۶، ۸۲۷، ۸۲۸، ۸۲۹، ۸۳۰، ۸۳۱، ۸۳۲، ۸۳۳، ۸۳۴، ۸۳۵، ۸۳۶، ۸۳۷، ۸۳۸، ۸۳۹، ۸۴۰، ۸۴۱، ۸۴۲، ۸۴۳، ۸۴۴، ۸۴۵، ۸۴۶، ۸۴۷، ۸۴۸، ۸۴۹، ۸۵۰، ۸۵۱، ۸۵۲، ۸۵۳، ۸۵۴، ۸۵۵، ۸۵۶، ۸۵۷، ۸۵۸، ۸۵۹، ۸۶۰، ۸۶۱، ۸۶۲، ۸۶۳، ۸۶۴، ۸۶۵، ۸۶۶، ۸۶۷، ۸۶۸، ۸۶۹، ۸۷۰، ۸۷۱، ۸۷۲، ۸۷۳، ۸۷۴، ۸۷۵، ۸۷۶، ۸۷۷، ۸۷۸، ۸۷۹، ۸۸۰، ۸۸۱، ۸۸۲، ۸۸۳، ۸۸۴، ۸۸۵، ۸۸۶، ۸۸۷، ۸۸۸، ۸۸۹، ۸۹۰، ۸۹۱، ۸۹۲، ۸۹۳، ۸۹۴، ۸۹۵، ۸۹۶، ۸۹۷، ۸۹۸، ۸۹۹، ۹۰۰، ۹۰۱، ۹۰۲، ۹۰۳، ۹۰۴، ۹۰۵، ۹۰۶، ۹۰۷، ۹۰۸، ۹۰۹، ۹۱۰، ۹۱۱، ۹۱۲، ۹۱۳، ۹۱۴، ۹۱۵، ۹۱۶، ۹۱۷، ۹۱۸، ۹۱۹، ۹۲۰، ۹۲۱، ۹۲۲، ۹۲۳، ۹۲۴، ۹۲۵، ۹۲۶، ۹۲۷، ۹۲۸، ۹۲۹، ۹۳۰، ۹۳۱، ۹۳۲، ۹۳۳، ۹۳۴، ۹۳۵، ۹۳۶، ۹۳۷، ۹۳۸، ۹۳۹، ۹۴۰، ۹۴۱، ۹۴۲، ۹۴۳، ۹۴۴، ۹۴۵، ۹۴۶، ۹۴۷، ۹۴۸، ۹۴۹، ۹۵۰، ۹۵۱، ۹۵۲، ۹۵۳، ۹۵۴، ۹۵۵، ۹۵۶، ۹۵۷، ۹۵۸، ۹۵۹، ۹۶۰، ۹۶۱، ۹۶۲، ۹۶۳، ۹۶۴، ۹۶۵، ۹۶۶، ۹۶۷، ۹۶۸، ۹۶۹، ۹۷۰، ۹۷۱، ۹۷۲، ۹۷۳، ۹۷۴، ۹۷۵، ۹۷۶، ۹۷۷، ۹۷۸، ۹۷۹، ۹۸۰، ۹۸۱، ۹۸۲، ۹۸۳، ۹۸۴، ۹۸۵، ۹۸۶، ۹۸۷، ۹۸۸، ۹۸۹، ۹۹۰، ۹۹۱، ۹۹۲، ۹۹۳، ۹۹۴، ۹۹۵، ۹۹۶، ۹۹۷، ۹۹۸، ۹۹۹، ۱۰۰۰، ۱۰۰۱، ۱۰۰۲، ۱۰۰۳، ۱۰۰۴، ۱۰۰۵، ۱۰۰۶، ۱۰۰۷، ۱۰۰۸، ۱۰۰۹، ۱۰۱۰، ۱۰۱۱، ۱۰۱۲، ۱۰۱۳، ۱۰۱۴، ۱۰۱۵، ۱۰۱۶، ۱۰۱۷، ۱۰۱۸، ۱۰۱۹، ۱۰۲۰، ۱۰۲۱، ۱۰۲۲، ۱۰۲۳، ۱۰۲۴، ۱۰۲۵، ۱۰۲۶، ۱۰۲۷، ۱۰۲۸، ۱۰۲۹، ۱۰۳۰، ۱۰۳۱، ۱۰۳۲، ۱۰۳۳، ۱۰۳۴، ۱۰۳۵، ۱۰۳۶، ۱۰۳۷، ۱۰۳۸، ۱۰۳۹، ۱۰۴۰، ۱۰۴۱، ۱۰۴۲، ۱۰۴۳، ۱۰۴۴، ۱۰۴۵، ۱۰۴۶، ۱۰۴۷، ۱۰۴۸، ۱۰۴۹، ۱۰۵۰، ۱۰۵۱، ۱۰۵۲، ۱۰۵۳، ۱۰۵۴، ۱۰۵۵، ۱۰۵۶، ۱۰۵۷، ۱۰۵۸، ۱۰۵۹، ۱۰۶۰، ۱۰۶۱، ۱۰۶۲، ۱۰۶۳، ۱۰۶۴، ۱۰۶۵، ۱۰۶۶، ۱۰۶۷، ۱۰۶۸، ۱۰۶۹، ۱۰۷۰، ۱۰۷۱، ۱۰۷۲، ۱۰۷۳، ۱۰۷۴، ۱۰۷۵، ۱۰۷۶، ۱۰۷۷، ۱۰۷۸، ۱۰۷۹، ۱۰۸۰، ۱۰۸۱، ۱۰۸۲، ۱۰۸۳، ۱۰۸۴، ۱۰۸۵، ۱۰۸۶، ۱۰۸۷، ۱۰۸۸، ۱۰۸۹، ۱۰۹۰، ۱۰۹۱، ۱۰۹۲، ۱۰۹۳، ۱۰۹۴، ۱۰۹۵، ۱۰۹۶، ۱۰۹۷، ۱۰۹۸، ۱۰۹۹، ۱۱۰۰، ۱۱۰۱، ۱۱۰۲، ۱۱۰۳، ۱۱۰۴، ۱۱۰۵، ۱۱۰۶، ۱۱۰۷، ۱۱۰۸، ۱۱۰۹، ۱۱۱۰، ۱۱۱۱، ۱۱۱۲، ۱۱۱۳، ۱۱۱۴، ۱۱۱۵، ۱۱۱۶، ۱۱۱۷، ۱۱۱۸، ۱۱۱۹، ۱۱۲۰، ۱۱۲۱، ۱۱۲۲، ۱۱۲۳، ۱۱۲۴، ۱۱۲۵، ۱۱۲۶، ۱۱۲۷، ۱۱۲۸، ۱۱۲۹، ۱۱۳۰، ۱۱۳۱، ۱۱۳۲، ۱۱۳۳، ۱۱۳۴، ۱۱۳۵، ۱۱۳۶، ۱۱۳۷، ۱۱۳۸، ۱۱۳۹، ۱۱۴۰، ۱۱۴۱، ۱۱۴۲، ۱۱۴۳، ۱۱۴۴، ۱۱۴۵، ۱۱۴۶، ۱۱۴۷، ۱۱۴۸، ۱۱۴۹، ۱۱۵۰، ۱۱۵۱، ۱۱۵۲، ۱۱۵۳، ۱۱۵۴، ۱۱۵۵، ۱۱۵۶، ۱۱۵۷، ۱۱۵۸، ۱۱۵۹، ۱۱۶۰، ۱۱۶۱، ۱۱۶۲، ۱۱۶۳، ۱۱۶۴، ۱۱۶۵، ۱۱۶۶، ۱۱۶۷، ۱۱۶۸، ۱۱۶۹، ۱۱۷۰، ۱۱۷۱، ۱۱۷۲، ۱۱۷۳، ۱۱۷۴، ۱۱۷۵، ۱۱۷۶، ۱۱۷۷، ۱۱۷۸، ۱۱۷۹، ۱۱۸۰، ۱۱۸۱، ۱۱۸۲، ۱۱۸۳، ۱۱۸۴، ۱۱۸۵، ۱۱۸۶، ۱۱۸۷، ۱۱۸۸، ۱۱۸۹، ۱۱۹۰، ۱۱۹۱، ۱۱۹۲، ۱۱۹۳، ۱۱۹۴، ۱۱۹۵، ۱۱۹۶، ۱۱۹۷، ۱۱۹۸، ۱۱۹۹، ۱۲۰۰، ۱۲۰۱، ۱۲۰۲، ۱۲۰۳، ۱۲۰۴، ۱۲۰۵، ۱۲۰۶، ۱۲۰۷، ۱۲۰۸، ۱۲۰۹، ۱۲۱۰، ۱۲۱۱، ۱۲۱۲، ۱۲۱۳، ۱۲۱۴، ۱۲۱۵، ۱۲۱۶، ۱۲۱۷، ۱۲۱۸، ۱۲۱۹، ۱۲۲۰، ۱۲۲۱، ۱۲۲۲، ۱۲۲۳، ۱۲۲۴، ۱۲۲۵، ۱۲۲۶، ۱۲۲۷، ۱۲۲۸، ۱۲۲۹، ۱۲۳۰، ۱۲۳۱، ۱۲۳۲، ۱۲۳۳، ۱۲۳۴، ۱۲۳۵، ۱۲۳۶، ۱۲۳۷، ۱۲۳۸، ۱۲۳۹، ۱۲۴۰، ۱۲۴۱، ۱۲۴۲، ۱۲۴۳، ۱۲۴۴، ۱۲۴۵، ۱۲۴۶، ۱۲۴۷، ۱۲۴۸، ۱۲۴۹، ۱۲۵۰، ۱۲۵۱، ۱۲۵۲، ۱۲۵۳، ۱۲۵۴، ۱۲۵۵، ۱۲۵۶، ۱۲۵۷، ۱۲۵۸، ۱۲۵۹، ۱۲۶۰، ۱۲۶۱، ۱۲۶۲، ۱۲۶۳، ۱۲۶۴، ۱۲۶۵، ۱۲۶۶، ۱۲۶۷، ۱۲۶۸، ۱۲۶۹، ۱۲۷۰، ۱۲۷۱، ۱۲۷۲، ۱۲۷۳، ۱۲۷۴، ۱۲۷۵، ۱۲۷۶، ۱۲۷۷، ۱۲۷۸، ۱۲۷۹، ۱۲۸۰، ۱۲۸۱، ۱۲۸۲، ۱۲۸۳، ۱۲۸۴، ۱۲۸۵، ۱۲۸۶، ۱۲۸۷، ۱۲۸۸، ۱۲۸۹، ۱۲۹۰، ۱۲۹۱، ۱۲۹۲، ۱۲۹۳، ۱۲۹۴، ۱۲۹۵، ۱۲۹۶، ۱۲۹۷، ۱۲۹۸، ۱۲۹۹، ۱۳۰۰، ۱۳۰۱، ۱۳۰۲، ۱۳۰۳، ۱۳۰۴، ۱۳۰۵، ۱۳۰۶، ۱۳۰۷، ۱۳۰۸، ۱۳۰۹، ۱۳۱۰، ۱۳۱۱، ۱۳۱۲، ۱۳۱۳، ۱۳۱۴، ۱۳۱۵، ۱۳۱۶، ۱۳۱۷، ۱۳۱۸، ۱۳۱۹، ۱۳۲۰، ۱۳۲۱، ۱۳۲۲، ۱۳۲۳، ۱۳۲۴، ۱۳۲۵، ۱۳۲۶، ۱۳۲۷، ۱۳۲۸، ۱۳۲۹، ۱۳۳۰، ۱۳۳۱، ۱۳۳۲، ۱۳۳۳، ۱۳۳۴، ۱۳۳۵، ۱۳۳۶، ۱۳۳۷، ۱۳۳۸، ۱۳۳۹، ۱۳۴۰، ۱۳۴۱، ۱۳۴۲، ۱۳۴۳، ۱۳۴۴، ۱۳۴۵، ۱۳۴۶، ۱۳۴۷، ۱۳۴۸، ۱۳۴۹، ۱۳۵۰، ۱۳۵۱، ۱۳۵۲، ۱۳۵۳، ۱۳۵۴، ۱۳۵۵، ۱۳۵۶، ۱۳۵۷، ۱۳۵۸، ۱۳۵۹، ۱۳۶۰، ۱۳۶۱، ۱۳۶۲، ۱۳۶۳، ۱۳۶۴، ۱۳۶۵، ۱۳۶۶، ۱۳۶۷، ۱۳۶۸، ۱۳۶۹، ۱۳۷۰، ۱۳۷۱، ۱۳۷۲، ۱۳۷۳، ۱۳۷۴، ۱۳۷۵، ۱۳۷۶، ۱۳۷۷، ۱۳۷۸، ۱۳۷۹، ۱۳۸۰، ۱۳۸۱، ۱۳۸۲، ۱۳۸۳، ۱۳۸۴، ۱۳۸۵، ۱۳۸۶، ۱۳۸۷، ۱۳۸۸، ۱۳۸۹، ۱۳۹۰، ۱۳۹۱، ۱۳۹۲، ۱۳۹۳، ۱۳۹۴، ۱۳۹۵، |
|---|

تجارت زراعت اور صنعت و معریت کے ذریعہ کما سہوئے مال میں سب لوگوں کا حصہ ہوتا ہے

اسلام نے ان ذرائع سے اموال کمانے والوں پر یہ فرض عائد کیا ہے کہ وہ دوسروں کا حصہ لیا کریں

سیدنا حضرت امیر المومنین رضی اللہ تعالیٰ عنہ سورۃ النور کی آیت رِجَالٌ لَا تُلْهِيهِمْ تِجَارَةٌ وَلَا بَيْعٌ مَعْنَى ذِكْرِ اللَّهِ

... الخ، کی تفسیر کرتے ہوئے فرماتے ہیں :-

”قرآن کریم میں اللہ تعالیٰ نے یہ اصول بیان فرمایا ہے کہ تم جو کچھ مال کمانے ہو اس میں دوسرے لوگوں کا بھی حصہ ہے کیونکہ مال جن چیزوں سے کمایا جاتا ہے وہ ساری کی ساری ایسی ہی جو کسی خاص شخص کی ملک نہیں، بلکہ ساری دنیا ان پر حق رکھتی ہے مثلاً تجارت کو لے لو۔ تجارت لوہے کا جو تون ہے یا لکڑی کی جو تون ہے یا درجنی چیزوں کی جو تون ہے گو کیا تو باہر لکڑی یا تاجری بنا تا ہے۔ اللہ تعالیٰ نے لکڑی بنانے کے سارے انسانوں کے لئے۔ اللہ تعالیٰ نے کوئلہ بنانے کے سارے انسانوں کے لئے۔ ریشہ نعلی نے مٹی کا تیل بنانے کے سارے انسانوں کے لئے۔ اللہ تعالیٰ نے

کپس بنانے کے سارے انسانوں کے لئے۔ اللہ تعالیٰ نے گندم بنانے کے سارے انسانوں کے لئے۔ مگر جب ایک شخص ان چیزوں سے خاص طور پر نفع کمانا ہے تو اللہ تعالیٰ فرماتا ہے کہ اب تمہارا فرض ہے کہ تم مالک کو اس کا ٹیکس ادا کرو۔ کیونکہ یہ وہ چیزیں ہیں جنہ کی ساری دنیا مالک ہے پس جس طرح وزارت لینے مالک کو ٹیکس ادا کرتا ہے اس طرح اللہ تعالیٰ اسی شخص کو حکم دیتا ہے کہ وہ بھی ٹیکس ادا کرے وہ فرماتا ہے جو کہ تم کون بنے اور تم نے اس زمین میں زراعت کی جو ساری دنیا کے لئے اس لئے تجارتی فرض ہے کہ تم مالک کو اس کا حق دے دو۔

اگر حال میں ٹیکس اس سے وصول کیا جاتا ہے اور پھر جو نظام مقرر ہوتا ہے وہ اس ٹیکس کو عوام کی مدد کے لئے خرچ کرنا ہے لیکن اگر کوئی شخص خدا تعالیٰ کا مقرر کردہ ٹیکس ادا نہیں کرتا یا ادا تو کرتا ہے مگر پورے طور پر ادا نہیں کرتا کسی قدر حق لینے پاس رکھ لیتا ہے تو اسلامی نقطہ نگاہ سے وہ ایک سچوں کی حیثیت رکھتا ہے۔ لہذا سب ایک شخص کی طرح کا ناجور ہو گا۔ لیکن درحقیقت وہ سچوں سے ہونگا، کیونکہ سچوں کو آخر تک چیزوں سے تیار ہونے کے لئے پکڑا تیار ہوتا ہے تو ان سے اور دین تیار ہونے کے لئے زمین سے اور زمین کی خاص شخص کے لئے نہیں بنائی گئی۔ بلکہ اللہ تعالیٰ نے ساری دنیا کے لئے بنائی ہے۔ پس زمین

ساری دنیا کے لئے بنائی ہے اور ایک زمین سے نکلنے والی فصل تیار کر کے ایک شخص کی کھیتی کرنا ہے اور اس کا فرض ہے کہ وہ اس ٹیکس کو ادا کرے جو اس پر عائد ہوتا ہے۔ کیونکہ اس نے اس چیز سے ناکہ اٹھا یا جس میں ساری دنیا کا حصہ تھا، یا طرح زمین پر زکوٰۃ کا حکم ہے کیونکہ زمین کسی ایک شخص کی نہیں بلکہ ساری دنیا کی ہے۔ اگر بعض دعوہ سے کوئی شخص اس شخص کے قبضہ میں چھوٹا ہے تو بہر حال اسے عزمیوں کو ان کا حق دینا پڑے گا۔ اور وہ یہ کہ اس شخص سے نہیں بچ سکتا کہ جب کسی نے اپنے ذائقہ کو شہ سے یہ دہپہ کیا ہے تو اس عزمیوں کو لینے مال کا ایک حصہ کیوں دے، اس لئے کہ اس نے ذاتی محنت سے دہپہ کیا یا مگر بہر حال اس نے دہپہ ایک ایسی چیز سے کیا ہے جو سارا دنیا کے لئے مشترک ہے اور جس میں عزمیوں کا حق بھی رکھا گیا ہے اور اس اسلام کی ہمت کے علاوہ اس شخص سے زکوٰۃ لی جائے اور عزمیوں کو لینے کی جائے اگر کوئی شخص زکوٰۃ نہیں دیتا تو وہ فقیرانہ طور سے خواہ وہ یہ کہے کہ میں نے رات امدن محنت کر کے کپڑے کی تجارت سے دہپہ کیا ہے، خواہ وہ یہ کہے کہ میں نے رات امدن محنت کر کے کپڑے کے کارخانے سے دہپہ کیا ہے خواہ وہ یہ کہے کہ میں نے رات امدن محنت کر کے مٹی کے ٹیل کی تجارت سے دہپہ کیا ہے خواہ کسی چیز کی تجارت سے اس نے دہپہ کیا ہو اس میں ساری دنیا کا حصہ ہے اور اس کا فرض ہے کہ وہ اس حصہ کو ادا کرے اور اگر نہیں کرے گا تو اس کے دہپہ اپنے گھر میں لے جائے اور اہل عام سے لے لیا کریں۔

محترم مرزا اسلام اللہ صاحب وفات پا گئے

إِنَّا لِلَّهِ وَإِنَّا إِلَيْهِ رَاجِعُونَ

انفوس کے ساتھ لکھا جاتا ہے کہ میرے بڑے بھائی محترم مرزا اسلام اللہ صاحب آف قادیان حال چھوٹے ۳۰ شہادت ۱۳۰۸ ہجری مطابق ۳ اپریل ۱۹۹۹ء کو صبح دس بجے وفات پا گئے۔ **إِنَّا لِلَّهِ وَإِنَّا إِلَيْهِ رَاجِعُونَ**

مرحوم صبح سڑھے آٹھ بجے رہے ہی لاریہ کے اڈہ پر ٹرک پر سے گرنے والے ایک ٹرک کے حادثہ میں شدید طور پر مجروح ہو گئے تھے، ذرا بعد آپ کو فضل عمر ہسپتال پہنچایا گیا، ڈاکٹروں کی انتہائی کوشش کے باوجود آپ جانبر نہ ہو سکے، بعد ہسپتال میں ہی داخلی اجل کو لبیک کہہ کر مولائے حقیقی سے جا ملے۔

آپہ خاص قادیان کے رہنے والے تھے ۱۹۰۰ء میں بیعت کر کے سلسلہ عالیہ احمدیہ میں داخل ہوئے چنانچہ آپ کو حضرت سید موعود علیہ السلام کے صحابہ میں شمولیت کا شرف حاصل تھا، ۲۰ شہادت (اپریل) کو سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث امیر اللہ تعالیٰ انصرا العزیز نے نماز جمعہ کے بعد مسجد مبارک میں نماز جنازہ پڑھائی جس میں مخلصی احباب ہزاروں کی تعداد میں شریک ہوئے، بعد ازاں جنازہ بہشتی مقبرہ لے جا کر آپ کی نعش کو صمدیہ کے قلعہ خاص میں دفن کیا گیا

اجابہ جماعت دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ محترم مرزا صاحب مرحوم کے جنت الفردوس میں درجات بلند فرمائے۔ اور آپ کو اعلیٰ علیین میں خاص مقام قریبے نوازے نیز پس ماندگان کو صبر جمیل کی توفیق عطا کرنے ہوئے دین و دنیا میں ان کا حامی و ناصر ہو۔ آمین۔

جماعت احمدیہ قادیان کی خدمت میں خاص طور پر درخواست ہے کہ وہ مرحوم کی نماز جنازہ غائب ادا کر کے عذرا ساجد ہوں۔

(مرزا منظور احمد فیکٹری ایریا ربوہ)

بھاری بھرم بوس

پوسٹل لائف انشورنس کی خصوصیات:

سب سے زیادہ بونس

سب سے کم پریمیم

سب سے بڑا ادارہ

سب سے زیادہ بیمہ دار



بونس کی شرح (فی ہزار)
پچھلے پانچ سالوں میں ہر سال کے لئے
جس جاتی پالیسی پر - ۳۶ روپے
معیاری پالیسی پر - ۲۶ روپے

پریمیم کی شرح

ایک ہزار کی پالیسی پر جو ۲۵ سال کی عمر پر
تین سال کے لئے لی جاتی ہے۔
جس جاتی پالیسی پر ۲۵ روپے ۶۰ پیسے سالانہ
معیاری پالیسی پر ۳۱ روپے ۵۰ پیسے سالانہ



پوسٹل لائف انشورنس